Контрольная работа по теме «Векторы» 

1. Точки Е  и F лежат соответственно на сторонах АD и BC параллелограмма ABCD, причем AE : ED = 3 : 5, BF =FC.

а) Выразите вектор 
[image: image1.wmf]FE

 через векторы 
[image: image2.wmf]AB
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[image: image3.wmf]AD
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б) Может ли при каком-нибудь значении х выполняться равенство 
[image: image4.wmf]AB
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2. Боковые стороны прямоугольной трапеции равны 16 см и 20 см, средняя линия равна 9 см. Найдите основания трапеции.

3. В трапеции ABCD основания АD и BC относятся как 3 : 1. Диагонали трапеции пересекаются в точке О.
а) Выразите 
[image: image5.wmf]AO

через 
[image: image6.wmf]AB

 и 
[image: image7.wmf]AD

;

б) Выразите 
[image: image8.wmf]BO

 через 
[image: image9.wmf]AB

 и 
[image: image10.wmf]AD

;

в) Выразите 
[image: image11.wmf]OK

 через 
[image: image12.wmf]BA

 и 
[image: image13.wmf]BC

,

если точка K лежит на стороне (D , причем является ее серединой. 

4. Начертите два неколлинеарных вектора 
[image: image14.wmf]a

 и 
[image: image15.wmf]b

, отложенных от разных точек.
Постройте векторы 
[image: image16.wmf]b
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Контрольная работа по теме «Векторы» 

1. Точки K и M лежат соответственно на сторонах АB и DC параллелограмма ABCD, причем CM : MD = 5 : 2, BK = KA.

а) Выразите вектор 
[image: image18.wmf]KM

 через векторы 
[image: image19.wmf]AB
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 и 
[image: image20.wmf]AD
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б) Может ли при каком-нибудь значении х выполняться равенство 
[image: image21.wmf]BC
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2. Боковые стороны равнобедренной трапеции равны 3(2 см, углы при большем основании 45(, средняя линия равна 5 см. Найдите основания трапеции.

3. В треугольнике ABC точка М − точка пересечения медиан ((1 и ((1 .

а) Выразите 
[image: image22.wmf]BM

через 
[image: image23.wmf]BA

 и 
[image: image24.wmf]BC

;

б) Выразите 
[image: image25.wmf]1

BA

 через 
[image: image26.wmf]AB

 и 
[image: image27.wmf]AC

;

в) Выразите 
[image: image28.wmf]MK

 через 
[image: image29.wmf]AB

 и 
[image: image30.wmf]AC

,

если точка K лежит на стороне (С , причем (K : KС = 1 : 3. 

4. Начертите два неколлинеарных вектора 
[image: image31.wmf]a

 и 
[image: image32.wmf]b

, отложенных от разных точек.
Постройте векторы 
[image: image33.wmf]b
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[image: image34.wmf]b
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Контрольная работа по теме «Векторы» 

1. Точки K и M лежат соответственно на сторонах АB и DC параллелограмма ABCD, причем CM : MD = 3 : 4, BK = KA.

а) Выразите вектор 
[image: image35.wmf]MK

 через векторы 
[image: image36.wmf]DA
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 и 
[image: image37.wmf]DC
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б) Может ли при каком-нибудь значении х выполняться равенство 
[image: image38.wmf]AD
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2. Высота равнобедренной трапеции равны 5 см, углы при меньшем основании 135(, средняя линия трапеции равна 8 см. Найдите основания трапеции.

3. В трапеции ABCD основания АD и BC относятся как 2 : 1. Диагонали трапеции пересекаются в точке О.

а) Выразите 
[image: image39.wmf]AO

через 
[image: image40.wmf]AB

 и 
[image: image41.wmf]AD

;

б) Выразите 
[image: image42.wmf]BO

 через 
[image: image43.wmf]AB

 и 
[image: image44.wmf]AD

;

в) Выразите 
[image: image45.wmf]OK

 через 
[image: image46.wmf]BA

 и 
[image: image47.wmf]BC

,

если точка K точка пересечения медиан треугольника (OD. 

4. Начертите два неколлинеарных вектора 
[image: image48.wmf]a

 и 
[image: image49.wmf]b

, отложенных от разных точек.
Постройте векторы 
[image: image50.wmf]b
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Контрольная работа по теме «Векторы» 
1. Точки Е  и F лежат соответственно на сторонах АD и BC параллелограмма ABCD, причем AE : ED = 2 : 7, BF =FC.

а) Выразите вектор 
[image: image52.wmf]EF

 через векторы 
[image: image53.wmf]BA
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 и 
[image: image54.wmf]BC
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б) Может ли при каком-нибудь значении х выполняться равенство 
[image: image55.wmf]CD
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2. Один из углов прямоугольной трапеции равен 120(, большая боковая сторона равна 20 см, средняя линия равна 7 см. Найдите основания трапеции.

3. В треугольнике ABC точка М − точка пересечения медиан ((1 и ((1 .

а) Выразите 
[image: image56.wmf]1

MA

через 
[image: image57.wmf]MB

 и 
[image: image58.wmf]MC

;

б) Выразите 
[image: image59.wmf]1

CA

 через 
[image: image60.wmf]AB

 и 
[image: image61.wmf]AC

;
в) Выразите 
[image: image62.wmf]CK

 через 
[image: image63.wmf]AB

 и 
[image: image64.wmf]AC

,

если точка K лежит на медиане ((1 , причем (K : K(1 = 2 : 3. 

4. Начертите два неколлинеарных вектора 
[image: image65.wmf]a

 и 
[image: image66.wmf]b

, отложенных от разных точек.
Постройте векторы 
[image: image67.wmf]b
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[image: image68.wmf]b
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